

市住建局出台16项措施,推动重点项目早开工、早建设

市重点项目实行(临时)施工许可制

本报7月25日讯(记者 钟建军 实习生 张馨予 通讯员 刘玉婷) 近日,记者从市住建局获悉,该局出台《关于服务保障全市重点项目的意见》,针对市级重大项目、市区政府投资的城建重点工程提出16条保障措施,为烟台城市建设保驾护航。

对市级重点基础设施工程项目,根据责任单位要求,推出“容缺受理,后置补齐”举措,推动重点项目早开工、早建设。开辟招投标绿色通道,可按工程

进度需要办理招标手续。实行(临时)施工许可制度,可按工程进度需要办理(临时)施工手续,限时补齐要件后,办理正式施工手续。

精简要件,压缩时限,压减建设手续办理时间。对图纸审查、招投标、安全监督、质量监督、施工许可等方面手续大幅减少了办理要件。

优化服务,并联审批,提高审批服务效率。实行预约服务,公开预约电话,根据需要,提前介入,第一时间服务指导

项目建设手续办理。实行协同收件,各业务受理窗口由独立收件变为协同收件,不同业务收取的重复要件可以一次性审验通过。实行并联审批,材料准备齐全后,可同步办理安监、质监、缴费等各项手续。实行合并收费,对于开工手续的前置收费项目,建设单位只提交一份材料,即可在各业务口同时进行核算,缩短审批时限。

优化流程,先证后费,减轻建设资金压力。城市基础设施

配套费由原先的办理工程建设施工许可前缴纳,调整为办理开工许可后、项目竣工备案前缴清。建筑企业养老保险金实行缓缴政策,签订缓缴协议,首笔缴纳金额不少于应缴额50%,剩余部分按照缓缴协议约定缴清,最迟可延缓到项目竣工备案前,最大程度减轻建设单位资金压力。

领导分包,跟踪服务,全程保障项目建设需求。实行项目分包制,住建局领导班子成员每人联系一个县市区、一个建

筑企业和一个房地产企业。按照“谁分包、谁负责、谁服务、谁督促”的原则,全面协调分包的县市区和项目建设手续办理中的困难。实行现场办公制,分包领导不定期深入分包项目一线,了解情况并发现解决问题;对不能立刻解决的,要及时协调相关部门共同研究解决措施,限期办结。实行跟踪督促制。定期调度督导任务分工事项办结情况,实现任务落实情况督促检查工作常态化、制度化。

监控抓拍违停,一次罚200元记3分

本报7月25日讯(记者 柳斌 通讯员 交警宣) 近期,公安交警部门在市区易产生交通拥堵的路段,设置完善了禁停标志、施画了禁停标线,明令禁止车辆停放。为提高遵章守法率,公安交警部门利用高清监控设备对违反禁令标志(禁止标线)行为的车辆进行抓拍试点工作。

下一步,公安交警部门将在市区已设置或施画禁止停车标志或标线的路段,不论驾驶人是否在现场,对违法停车(因路口和路段遇有交通拥堵,等候通行的车辆不抓拍),在黄色网状线区域内10秒内未驶离的



禁停标线路段禁止停车。 通讯员供图

车辆进行监控抓拍,并依法按照机动车违反禁令标志(禁止标线)指示行为,处200元罚款,记3分。

福山区审计增强审计监督效能

近日,为更好贯彻落实中央和省委、市委巡察工作要求,烟台市福山区出台了《关于建立区委巡察机构与有关部门协作配合机制的意见》,意见中明确规范了区委巡察机构与有关部门的协作程序,并要求各相关部门加

大支持配合巡察工作力度,形成监督合力。

福山区审计局结合审计职能及部门实际,将巡察与审计工作有机结合,形成双促动,进一步增强审计监督效能。

(通讯员 王树荣)

根治前列腺增生
就选新安男科医院“2微米”手术

“入夏以来感觉好多了,没想到还引发了肾积水。”正在新安男科医院接受治疗的孙大爷说,他患有前列腺增生能有五六年了,每当夏天尿频,尿急,尿滴沥的症状就会减轻,然而前不久,孙大爷突然腰部有胀感,并伴有间歇性肾绞痛,经检查后发现,其因前列腺增生导致了肾积水,若不及时治疗,可能引发肾衰竭。

“天气变热,前列腺疾病就‘自愈’了,这是天气原因给男士带来的假象。”新安男科医院业务院长赵万友教授表示,临床上确实有一部分前列腺疾病患者一到天热便出现症状“好转”甚至“自愈”的情况。这是因为大热天人的血管扩张、循环加速,在一定程度上可缓解患者前列腺的水肿与充血症状,使尿道暂时变得通畅。另外,由于天热人体多汗,体内有一部分

水分通过汗液挥发掉,使原来尿频的症状也有所改善。

赵院长提醒前列腺增生患者,夏季前列腺增生症状减轻,但千万不可麻痹大意。患者应抓住夏季治疗的好时机,将疾病连根拔掉。

赵院长强调,“新安2微米”激光手术是新安男科医院独家从欧洲原装进口技术,不同于传统的前列腺增生手术,该技术采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,波长仅为2微米的激光快速汽化切除增生组织,不需要开刀,没有开放式手术创口,术后5天左右就能出院,而且无后遗症。手术由原北京301泌尿外科主任、新安男科医院院长曾祥福教授亲自操作,安全可靠。大约只需要1个小时就能一次性根治,安全可靠。咨询电话:2996666。

山东首票原产地自主声明
货物境外“零关税”通关

本报7月25日讯(记者 秦雪丽 通讯员 王志伟) 近日,自烟台海关申报出口的一票货物在瑞士通关入境,与以往不同的是,进口企业没有向瑞士海关提供国内签证机构签发的原产地证明文件,而是凭企业自行出具的原产地自主声明,就享受到了零关税待遇。这也是山东企业首次凭原产地自主声明享受境外“零关税”通关待遇。

原产地自主声明,是指在货物进出口时,由制造商、供

货人、进出口商或其他当事人在商业发票或者其他单证上对该货物原产地所作的正式声明。原产地声明制度将原本由机构签发证书的认证模式转为企业信用担保自主声明,减少了企业往返签证机构及办理原产地证明所需的时间和费用,提高了通关效率。

中瑞自贸协定是我国与欧洲大陆国家签署的首个全面自贸协定,其货物贸易自由化水平,零关税比例很高,瑞方对中方绝大多数的出口产

品实施零关税。原产地自主声明,是《中国-瑞士自由贸易协定》的内容之一,也是我国首次在自贸协定采用企业自主声明模式。

“使用原产地自主声明,货物‘零关税’在瑞士顺利办理了通关手续。”烟台北方家用纺织品有限公司进出口部赵宏经理介绍道,今后出口瑞士货物不用为办理原产地证明往返发证机关,提高了效率,每年还可为企业节省交通等费用近5万元。